
F。,mW-9 (Rev.October2018) ��RequestforTaxpaye看 ���GiveFormtothe 
ldentificationNumberandCertification ���requester.Donot sendtothelRS, 

DepartmentoftheTreasury ��トGotou~.庵.gov作bmW9forinstructionsandtheIatestinformation. 
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窓 。, ⊂ ○ 心掌 �foi10WingSeVenboxes. ���instructionsonpage3): Exemptpayeecode(ifany) 

□IndiVlduai/soleproprletOrOr　ロccorpo「atiOn　□scoγPOratIOn　口partnershiP　□Trust/estate 

single-memberLLC 

〇〇〇 詳 〇〇〇 慧 ○ ○) す くの o) 0) くわ �口Limitedliabill Note:Check LLCiftheLL anotherLLC isdisregarde �tycompanY.帥erthetaxclassification(C=Ccorporation,S=Scorporation’P=Partner theappropriateboxinthelineaboveforthetaxc-assifieationofthesingIe-memberow ciscIassifiedasasingle-memberLLCthatisdisregardedfγOmtheowneruniesstheo thatisnotdisregardedfγOmtheownerforU・S・fede「aItaxpurposes.OtherwISe,aSlng dfromtheownershouldchecktheappropriateboxforthetaxclassifroationofitsown 　　PUBLICCHARITY170(B)(1)(A)(Vi) �Ship)ト ner.Donotcheck wneroftheLLCis le-memberLLCthat er. �ExemptionfromFATCA「eporting code(ifany) 44ppIiestoaccoun!sma/nl∂ir’edou!s;de伽U.S・) 

田Other(Seeln 5Address(numb �st田CtIOnS)+ er,St「eet,andapt.orsuiteno.)Seeinst「uctions・ �Requester,snameandaddress(OPtionaI) 

PO　BOX379 

6CitY,State'andZIPcode 　　○○KC丁O6475 

OLDSAYBR　′ 7Listaccountnumber(S)here(OPtional) 

ayerldentificationNum曲 pproprlatebox"TheT-Nprovidedmustmatchthenamegivenonline「toavoidSociaIsecurtynumber 諾誌嵩諾謀議認諾芸:□ローⅢ-[]エロ 　　　　　○○ 園●. Enter back resid entiti �〃葛看Taxp yourTiNinthea upwithhoiding.F entaiien,SOlepro es言tisyourempI 

Certification

Under penaitieS Of pe巾ry, I certify that:

1. The number shown on this form is my correct taXPayer identification number (Or - am waiting for a number to be lSS=ed to me); and

2. I am not subject to backup w-thho-ding because: (a) l am exempt from back=P Withho-ding’Or (b)一have not been notlfied by the lnternaI Bevenue

service (IRS) that ' am subIeCt tO backup withho-ding as a resu-t of a fai-ure to report all lntereSt Or d一Vidends' Or (C) the旧S has notif-ed me that l am

no Ionger subject to backup withholding; and

3. l am a U.S. citizen or other U.S. person (defined beIow); and

4. The FATCA code(S) entered on this form (if any) indicating that l am exempt from FATCA repowhg is correct.

ce珊cation in§truCtions. You must crosS O=t ltem 2 above 'f you have been notified by the lRS that yo= are Current-y subject to backup withhoIding because
- 」_.一品。.〈 _~江'l in+合,Oel an,川vi壷n。s nn v。ur taX retUrn. For reaI estate tranSaCtions言tem 2 does not app-y. For mortgage interest pald・
you have faifed to report a一一interest and dividends on your tax retUrn.トOr reaI eStale l:「anSauliu葛l申しta時UU9a ’’∪‘叩.一′’’V‘ …〉’‘g‾ブ‾　‾-. -‾丁つ

acqulSition or abandonment of secured property CanCe-lation of debt' COntributIOnS tO an剛dual retirement arrangement (iRA恒nd generaliy, PaymentS

other than lntereSt and diVldends, yOu are nOt requ-red to sign the certificat-On, but you must provide your correct T-N. See the 'nStruCt-OnS for Pa用iateri〇 〇 〇 〇 ‾

Genera=nst「uctions

section references are to the -ntema- Revenue Code unless otherwise

Future developments" For the latest informatio= about developments

related to Form W-9 and its instructions, SUCh as legisiation e=aCted
after they were p=bIished, gO tO WW・’′S・gOV侮仰W9.

Pu「pose of Form

An individual or entity (Form W-9 requester) who IS reqUired to flie an
information return with the lRS must obtain your correCt taXPayer

identification number mN) which may be your social security number
(SSN)言ndividual taxpayer identification n=mber (汀1N), adoption

taxpayer iden硝ication …mber (ATIN), Or emPIoyer ‘dentifiCatlOn number

(EIN), tO rePOrt On an information return the amount paid to you' Or Other
amount reportable on an information return" ExampIes of informatlOn

retums include, but are not limited to’the foliowing.

● Form lO99-iNT (interest earned or paid)

・ Form 1099-DIV (dividends言ncluding those from stocks or mutuaI

funds)

. Form lO99-MISC (Various types of lnCOme, PrlZeS’aWards’Or grOSS

PrOCeeds)

. Form lO99-B (stock or mutuaI fund sales and certain other

transactions by brokers)

. F。rm 1 099-S (PrOCeeds from reai estate transaCtions)

・ Form 「 O99-K (merchant card and third party network transactions〉

. Form 1098 (home mortgage interest)’1098-E (Student loan interest)’

1 098-T (tuition)

● Form lO99-C (CanCeIed debt)

. Form 1 099-A (acquisition or abandonment of secured property)

use Form W-9 oniy if you are a U'S・ PerSOn (incIuding a resident

aiien), tO PrOVide your correct TIN.

/fyou do not retum Fom W-9 to the ,eqUeSter With a 7W you might
be su匂ect fo backL’p WithhoIding・ See What is backup withholding・

Iate「

Form W-9 (Rev. 1O-2018)


